
       

Lasten Fyn-kirjoneulelapaset 

Snorre Collection 04–7 Viking Idun 

Koko: 2/4 (6/8) 10/12 vuotta 

Kuvat: kirjoneulelapaset ovat kokoa 2/4 vuotta. 

Lanka: Viking Idun (50 % villa, 25 % alpakka, 25 % nylon, 50 g = 100 m) 

Langanmenekki 

Pääväri: 1 (1) 2 kerää punaista (650) 

Kuvioväri: 1 (1) 1 kerä vaaleanpunaista (661) 

Lankavaihtoehtoja: 

Viking Superwash (100 % superwash villa, 50 g = 100 m), Viking Eco Highland Wool (100 % villa, 50 g = 110 m), 

Viking Alpaca Storm (40 % alpakka, 40 % merinovilla, 20 % nylon, 50 g = 133 m), Viking Sara (100 % premium 

akryyli, 50 g = 100 m) 
Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Puikot: sukkapuikot 3 ja 4 mm 

Muut tarvikkeet: 1 silmukkamerkki, apulankaa silmukoiden siirtämiseen, päättelyneula 

Neuletiheys: 22 s sileää neuletta 4 mm puikoilla = n. 10 cm. 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

 

http://www.lankamaailma.fi/Idun-50g-Viking-Garn/ekauppa/pvgid/
http://www.lankamaailma.fi/Superwash-50g-Viking-Garn/ekauppa/pVGS/https:/www.lankamaailma.fi/Superwash-50g-Viking-Garn/ekauppa/pVGS/
http://www.lankamaailma.fi/Eco-Highland-Wool-50g-Viking/ekauppa/pVGEH/
http://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Storm-50g-Viking-Garn/ekauppa/pVGAST/
http://www.lankamaailma.fi/Sara-50g-Viking-Garn/ekauppa/pvgsar/
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001


Ohjeesta 

Kirjoneulelapaset neulotaan pyörönä alhaalta ylös. Varsi neulotaan joustinneuleena pohjavärillä ja lapanen 

peukaloineen kokonaan kaksivärisenä kirjoneuleena. Lapasissa on peukalokiila ja kärjessä nauhakavennukset. 

Vasen lapanen neulotaan oikean lapasen peilikuvaksi. 

Huom! Kun neulot kirjoneuletta, huolehdi, että päävärin ja kuviovärin langat ovat koko ajan samassa 

järjestyksessä. Ota esimerkiksi päävärin lanka puikolle aina kuviovärin yläpuolelta ja vastaavasti, ota 

kuviovärin lanka puikolle aina päävärin alapuolelta. Kun langat eivät kierry toistensa ympärille työn nurjalla 

puolella, kirjoneuleesta tulee tasainen. 

 

Ohje  

Neulo ensin oikean käden lapanen. 

Luo 3 mm sukkapuikoille punaisella langalla 36 (36) 40 s. Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi, laita 

silmukkamerkki kerroksen alkuun ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta n. 5 (6) 7 cm. Vaihda työhön 4 mm 

sukkapuikot ja neulo kirjoneuletta lapasen kaavion mukaan (lue kaaviota oikealta vasemmalle). Tee 

peukalokiilan lisäykset kaavioon merkityissä kohdissa, siirrä 9 (9) 9 kiilasilmukkaa kaavion 15. krs:lla 

apulangalle odottamaan ja luo siirrettyjen silmukoiden taakse 7 (7) 7 uutta silmukkaa = 40 (40) 44 s. Jatka 

sitten kirjoneuletta suljettuna neuleena kaavion mukaan ja neulo lapanen valmiiksi. Katkaise sitten molemmat 

langat, vedä ne jäljellä olevien silmukoiden läpi ja kiristä huolellisesti kärjen aukko umpeen. 

 

Peukalo 

Siirrä apulangalla odottavat 9 (9) 9 kiilasilmukkaa 4 mm sukkapuikoille. Ota työhön uusi pohjavärin sekä 

kuviovärin lanka ja poimi neulomalla luotujen silmukoiden kohdalta 5 (5) 7 s ja aukon molemmista reunoista 1 s 

= 16 (16) 18 s. Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi (laita halutessasi silmukkamerkki kerroksen alkuun) ja 

neulo kirjoneuletta peukalon kaavion mukaisesti (lue kaaviota oikealta vasemmalle). Katkaise sitten molemmat 

langat, vedä ne viimeisten silmukoiden läpi ja kiristä huolellisesti peukalon kärki umpeen. 

Neulo vasen lapanen samalla tavalla, mutta tee peukalokiilan lisäykset toisessa sivussa. 

Neulo lapasen sekä peukalon kaaviot peilikuvana eli lue kaavioita vasemmalta oikealle. 

 

 

 



Malli ja ohje: Benedicte Skogerbø / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi 

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 
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